关键词: 卡通动漫 姓名: Lee 年龄: 25岁 职业: 辅导员

METRO:在世界舞台上,你觉得什么最 能代表中国文化元素?

Lee:很多方面,京剧、中餐,但外国人好 像最喜欢的还是大熊猫,比如《功夫熊猫》,因 为动物和动画是无国界的。

METRO: 你很喜欢看卡通吗?

Lee:是的,非常喜欢。

METRO: 你觉得卡通能和传统文化相

关连吗?

关键词:戏剧、豫剧

姓名:王森 年龄:26岁 职业:编辑

METRO: 日常生活中你一般都接触过 哪些传统文化?

王森:听豫剧。

METRO: 你周围的人都喜欢豫剧吗?

王森:不少。其实我小时候对豫剧还挺 排斥,可能因为听不懂,随着年纪逐渐长大, 反而越来越喜欢听传统剧。

METRO:豫剧哪里最吸引你?

王森:亲切感,因为我是河南人。听豫剧 时还会有种说不上来的感动情绪在里面,我

Lee: 当然能。之前人气比较火的一部 叫《秦时明月》的卡通片,我就非常喜欢。它 的故事背景取自秦灭六国到西楚霸 王项羽灭秦这段英雄辈出的历史时 期,时间跨度约30年,是一部以武侠 为主题的全民型动画。我觉得 未来这一类动画可以更多一 些,让爱好卡通的人们通 过看片就能了解历史。

不久前刚落幕的中国豫剧北京展演月,让一直爱好或曾经 不爱好戏剧的观众都忍不住鼓掌叫好,抑扬顿挫的腔调、铿 锵有力的动作……传统文化越来越被人们看重。

当我们的日常生活与传统文化产生越来越多的碰撞 时,我们该怎样取其精华、弃其糟粕,让传统文化 更适应我们的需求? 你又是如何看待传统文 化的呢? 记者 叶霖

关键词:游戏 姓名:辰逸 年龄:19岁 职业:学生

最近看了李树

建老师的《苏武

牧羊》,从舞台

到音乐到表演,

都令我感到震

撼,非常好看,很国际

范儿,就像一部好莱

坞大片,只不过语言

是我们本土的,绝对看一遍

METRO: 你在生活中能感受 到传统文化的影响吗?

辰逸:能啊,我现在就在玩手游 《王者荣耀》。

METRO: 它与传统文化有什 么关系呢?

辰逸:之前接触的游戏里多是 外国元素,而《王者荣耀》不一样,因 为这是一款国产游戏,所以里面含 有很多传统文化元素,比如李白、关 羽、庄周、荆轲等游戏角色,这让我 对我们国家的传统文化产生了一种

自豪感,他们都是我们中国的英雄。

METRO: 你最喜欢哪个角 色? 为什么?

辰逸:每个英雄都有自己的特 色,硬要选一个的话,我最喜欢关 羽,因为比较帅!

关键词: 古装剧 姓名: 曼曼 年龄: 24岁 职业: 销售

METRO: 日常生活中能感觉 到传统文化吗?

曼曼:最近特别迷《延禧攻略》, 让我重新爱上了古装style。

> METRO:能具体说说吗? 曼曼: 幻想如果自己是古代人,

我会怎么样。而且我目前正在看清 朝历史,对中国历史、传统文化越来 越有兴趣了。

METRO: 古装剧里你最喜欢 什么?

曼曼:除了剧情,最爱看剧中美

轮美奂的衣服配饰。后来去百度查 了查,发现剧里的衣服都是现代秀 工一针一线制作的,非常想要一件!

METRO:应该很贵吧。

曼曼:非常贵,一套衣服据说要 40万,我也就只能看看了。

关键词:相声

姓名:杨洋 年龄:22岁 职业:自由职业

METRO: 日常生活中你喜欢 什么样的传统文化?

杨洋:我很喜欢听相声。

METRO: 什么时候开始喜欢 听相声的?

杨洋:大一时候,我寝室有一哥 们儿很喜欢听相声,有一次,他让我听 了一段郭德纲的相声,我乐得不行,前 仰后合那种,于是就喜欢上了相声。

METRO: 你最喜欢谁的相声?

杨洋:能逗我开心的我都喜欢, 郭德纲、于谦不用说了,还有岳云 鹏、张云雷,很多很多。

METRO: 会觉得相声这种形 式落伍吗?

杨洋:怎么会! 相声是一种语 言艺术,只要人类还靠说话交流,相 声就不会落伍,只不过可 能段子要与时俱进。

关键词:建筑、旅行

姓名:may 年龄:27岁 职业:行政

METRO: 你觉得传统文化对你的影响大吗?

May:很大啊,尤其在旅行方面。

METRO:为什么?

May:我每年大概会旅行1~2次,相对于自然景观,我更喜 欢参观历史文化建筑。比如故宫、丽江古城、平遥古城、乌镇,再 比如苏州大学的民国时期建筑等,我都去过。

> METRO:如果让你选,目 前最想去哪里看?

> May:如果再去故宫的话, 我很想去看看延禧官。



扫描二维码,关注 《中原地铁报》官方 微信,参加本期话 题互动,留言区留 言点 zan 数最多 的前两名(截止时 间为下周二中午) 每人可获得价值 300元白酒一提。 具体领奖时间与地 点,每期都会与获 奖名单一起发布。



关注二维码 -起聊话题